
保護者等からの事業所評価の集計結果（公表・放デイ）

公表：令和3年　3月　1日

事業所名　スタジオそら武蔵野 保護者数（児童数）54名　　回収数　35名　割合　65％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

① こどもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか 24 11 0

・室内でもいろいろな運動が出来るスペース
があり毎回発散出来て有り難いです。
・活動によって広さが足りないと感じます。
・駅近が有難いので多少狭いのはがまんでき
ます。狭い中で良く工夫されていると思います
・身体が大きい子達が多いと狭く感じる
・複数人で活動することもあるので、もう少し
広いと嬉しいかなと思います。
・他の児童がやっていることが気になってしま
うことがあるのはスペースが狭いということも
あるかと思います。

・限られた空間であるため、場所や活動内容、時間等を考慮
し、より有効的な活用方法について都度検討していきます。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 34 1 0
・専門性については、個々によって差があるよ
うに感じます。
・十分な人数の先生方がいつも居てくださり安
心して通わさせて頂いております。 

・社内・社外での研修の機会を増やし、より専門的な知識の向
上と療育の質を向上させていきます。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設計
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

24 9 2 ・バリアフリーを必要とするお子さんが通われ
ていないので。

・ご来所時にスタッフが随時対応し、危険個所の把握や安全管
理に努めています。

適
切
な
支
援
の
内
容

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

34 1 0
・的確な指導計画に感謝しております。
・苦手な事を取り入れてくださって助かります。
・保護者の意見や悩みを聞いて、療育に繋い
で下さっています。

・お子様の発達段階から課題を見極め、保護者様の希望や意
見をお聞きし、ご要望にお応えできる個別支援計画を作成でき
るよう心掛けています。

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか 33 2 0

・色々な運動をして頂けて苦手なことも出来る
ようになり有り難いです。
・普段あまり見る機会がないのでよくわからな
い
・いつもこちらの意見を取り入れた上で工夫し
た活動をしてくださいます。
・指定されたプログラムがやりたくないときに
はいつもやっていることをするので、固定化さ
れているように思います。
・毎回楽しく課題がクリアできるように支援して
くださって

・お子様が楽しく活動できるよう、好きなキャラクターや物等をプ
ログラムに取り組み、発達段階に合わせた視覚支援や促し等
行い、その子に合ったプログラムを行ってまいります。

⑥ 放課後児童クラブや児童館との交流、障害の
ない子どもと活動する機会があるか 5 20 10

・特に問題を感じていません
・同年代のお子さんがごく少ないか皆無なの
でわからない
・公園で遊ぶ時にはあるが、室内ではない。
・イベントの時に兄妹を参加させてもらってい
る

・イベント等の実施を工夫し地域交流の機会について検討して
いきます。
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⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされているか 35 0 0

・プログラムの内容を文章で振り返りたい。
・いつも丁寧に説明していただいております。
・支援内容はご説明頂きますが費用負担の説
明は？

・費用負担の説明はご契約時にさせていただいております。支
援計画・利用者負担等の説明を保護者様により分かり易く丁寧
にお伝えできるよう心掛けていきます。また、療育の内容につ
いては、お申し出頂いた際にご提示させて頂きます。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

34 0 1

・保護者に対していつも丁寧なコミュニケー
ションが取られていると思います。
・良く工夫して見て頂いています。感謝してい
ます
・その時の状態や学校での様子などたくさん
話を聞いてもらっています
・毎回保護者と話す時間を設けていただいて
います。
・活動の内容、様子などを細かくフィードバック
して下さるので、安心しています。

・フィードバック時や保護者室でお待ちの際に、ご家庭や学校で
の様子、現状の課題や保護者様の御希望をお聞きしていま
す。また、終礼時に保護者と話した内容や、お子様の様子を業
務日誌として保存し、職員同士の情報共有を行っています。

⑨ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか 30 3 2 ・稀に、こちらから相談するときは暖かい対応

を頂いています。

・保護者室でお待ちの時、フィードバック時、個別支援計画を立
てる際等お話させていただいています。ご相談いただいた内容
について、的確に応えられるよう、専門性を高めていきます。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

7 17 11

・今は必要ないです、子どもが小さい頃はある
といいなと思っていました
・実際に父母会がないのでわかりません
・父母の会の活動や保護者会などはありませ
ん。

・ニーズや必要性を見極めた上で保護者会の開催を検討して
いきます。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切
に対応しているか

28 7 0 ・そういったトラブルになったことがない ・苦情があった際は、実直に受け止め、速やかにご対応すると
共に、スタッフ間で共有し周知を徹底致します。
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⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか 35 0 0 ・子どもの意見を良く聞いてくれます

・お子様に合わせて、言葉だけではなく視覚・身体補助、好きな
キャラクター等を使用しお子様に分かり易く、そして楽しんで活
動していただけるよう努力してまいります。
・フィードバック時にお子様の様子や行った内容等、わかりやす
く的確に伝えていきます。

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

32 3 0
・スタジオそら全体のお知らせを定期的に頂き
ます。そら武蔵野だけのお知らせはないと思
います

・メールや会報の送信のほか、HPも随時更新しています。より
細やかに告知を行っていきます

⑭ 個人情報に十分注意しているか 34 1 0 ・充分配慮して頂いています ・個人情報について、より慎重に扱っていきます。

非
常
時
の
対
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⑮
緊急時マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明し
ているか

31 4 0 ・待合室に掲示されている。
・防災訓練が活動中にあり、説明があった。

・各種マニュアルは整備され、保護者スペースにて閲覧可能に
していると共に、年に数回訓練週間を設けております。周知を
より行っていきます。

⑯ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 30 5 0 ・何度か避難訓練をしました。 ・年に数回「避難訓練月間」を設け、避難所（井之頭小学校）ま

で訓練を行っています。

満
足
度

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 33 1 1

・日曜日はフリー枠ではなく固定にして欲しい
・先生方がお優しく、また工夫してプログラム
を組んで下さるので、子供は喜んで通ってい
ます。保護者の要望も取り入れたプログラム
を実施して頂けるので大変ありがたいです。
・本人の気分のむらはありますが基本的にそ
らが嫌いではありません
・疲れや気分などで行きたがらないこともあり
ますが、行くと楽しい気持ちになるようです。
・とても満足、先生方には本当に感謝していま
す。

・暖かいお言葉ありがとうございます。とても励みになりました。
スタジオそらが、お子様にとって安心でき、楽しく成長できる場
所であるよう、また保護者様にとっても心休まる場所になれるよ
う、スタッフ共々精進してまいりますので。これからもよろしくお
願い致します。ご丁寧にアンケートにお答えださり、ありがとうご
ざいました。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 32 3 0

・いつも本当にありがとうございます。
・子どもの成長が実感でき、通うことができて
大変満足しています。
・運動する機会があまりないので通えると助か
るが、なかなか成長がみられない。
・いつも細かな気持ちのフォローをしていただ
きありがとうございます‼ 

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者向け放課後等デイサービス支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果
を集計したものです。


